

工商银行珠海分行自制金融知识宣传漫画集《画说金融》印制完成

开辟金融消保宣传新途径



从2020年12月末开始设计谋划,工行珠海分行的同事们经过200多天的创作,首批《画说金融》金融知识宣传漫画集日前印制完成,即日起,珠海市民可在全市各工行网点阅读该漫画集。

做好金融消费者权益保护工作是每个金融人的使命与职责,建立起系统化、规范化、常态化的金融宣传教育体系,是整个金融界奋斗的目标。工行珠海分行作为金融机构的一分子,有责任、有义务担当起这份责任与义务,为此,工行珠海分

行在人民银行珠海市中心支行、珠海市金融消费权益保护联合会、珠海市金融纠纷人民调解委员会的大力指导下与支持下,开辟金融消保宣传新途径,创新消保宣传新模式,编辑出版了《画说金融》消保漫画集,以诙谐风趣的漫画形式形象生动地诠释了消费者权益的相关金融知识。

该本漫画集分别通过“珍视权利,防范风险,明确责任”“依法保护金融消费者合法权益,促进社会和谐进步”“甄别非法金融广告,谨慎选择投资

渠道”“守住钱袋子,护好幸福家”“保护信息安全,提升自我防范意识”“银行存款有保障,存款保险来护航”“量力而行”“有问题来调解,来调解没问题”等八个主题篇章,共64幅漫画作品,形象生动地向广大市民朋友诠释了消费者权益保护知识,传授了“打击非法金融广告、反洗钱、远离非法集资、扫黑除恶、防范电信诈骗”等相关金融知识与金融妙招,向金融消费者展示了金融消保知识的无限魅力,呈现出珠海金融人的风采。(何叶舟)

江门中行“零接触”线上融资 为小微企业排忧解难

“正好赶上订单量增加要支付货款,中国银行的贷款就批下来了,而且是线上信用贷款,分分钟到账,对我们公司来说真的是一场及时雨!”江门鹤山市某金属制品有限公司对中国银行“中银企E贷”线上融资产品表示高度认可。

据了解,该公司主要生产、加工五金制品和机械设备配件,原材料主要为铁、钢材等。由于今年铁、钢材价格不断上涨,导致公司经营成本不断增加。了解到企业资金需求后,中国银行江门分行(以下简称“江门中行”)工作人员主动上门联系,并指导其线上申请“中银企E贷·银税贷”,当天就获批额度162万元,企业随即提用50万元用于支付货款。

近年来,江门中行紧跟政策导向,聚焦当前普惠金融热点、难点、堵点,推动线上普惠金融业务进入快车道,大力推广“中银企E贷·抵押贷”“中银企E贷·银税贷”“中银企E贷·信用贷”三大线上产品,根据企业的不同用款需求,为小微企业提供100万-1000万元不等的“零接触”在线融资服务。其中银税贷和信用贷无需抵

押,为纯信用贷款,利率低至3.9%,最快一周实现放款。

江门市某食品机械有限公司是一家生产、销售食品机械的公司。今年1月,该公司需要资金购买原材料以备春节期间的生产,但由于企业规模较小,寻求融资困难重重。了解该情况后,江门中行针对客户的实际经营状况推荐了“中银企E贷·抵押贷”普惠金融产品,并现场收集相关贷款申请资料。由于全流程均为线上审批,最终在不到一天的时间里企业获得了有效批复72万元。

拱北海关高效检验 经中欧班列进口抵珠货物

目前,拱北海关所属香洲海关对今年首批自捷克搭乘中欧班列转运至珠海的进口货物实施目的地检验。此批货物为进口成套设备,共装载3个集装箱,货值约216万元人民币,搭乘中欧班列从捷克启程,经西安转运后最终抵达珠海,现已检验合格进入投产阶段。

“我们公司经常与欧洲国家进行贸易往来,以往通过海运运输,从货物装运启程运输到珠海所需的物流时间基本要达45天以上,而这批中欧班列货物仅仅用了不到20天。目前此批货物海关检验为合格,我们已开始着手设备的投产工作了。”标立电机(珠海)有限公司物流部经理林先生说道。

中欧班列是往来于中国与欧洲及“一带一路”沿线各国的集装箱国际铁路联运班列。近年来,中欧班列已逐渐成为连接“一带一路”沿线国家的重要纽带,凭借时效快、全天候、分段运输、到货预期性强的独特优势,逐渐成为中欧贸易企业的优选。

(何叶舟 钱瑜 李攀)



香洲海关关员对中欧班列进口货物实施检验监管 李霖 摄

中银全球智汇 带给您更贴心的服务

近日,某公司财务人员到中国银行中山坦洲支行办理一笔汇往日本三菱UFJ银行的日元汇款,由于该笔款项是用于发放该司工厂厂长的工资,对汇款时效要求较高。该行工作人员在查看汇款资料和征求客户意见后,通过“中银全球智汇”汇出了该笔款项。次日,该财务人员收到手机短信提示其昨日汇出款项已到账,他有点半信半疑,致电该行工作人员询问是否款项已汇到。工作人员向其解释道:“您的汇款对方已经收到,千真万确不用怀疑!这是中行国际汇款业务的升级版服务——中银全球智汇(BOC-GPI)。”

据悉,“中银全球智汇”(BOC-GPI)产品,可为客户提供更方便、快捷的跨境支付服务。简单来讲,相当于普通跨境汇款的升级版。“中银全球智汇”拥四大亮点:

亮点一:优先处理。“中银全球智汇”汇款从汇款银行到最终收款银行都得到优先处理,大多数款项同日到账【指在收款行当

地时间同日(24小时)内到账】。亮点二:费用透明。“中银全球智汇”汇款虽然在速度和服务上都有了很大提升,但客户支付的境内汇款费用保持不变。此外,汇款人会及时掌握到汇款的入账金额和境外银行费用。

亮点三:追踪反馈。系统将全程追踪“中银全球智汇”汇款的处理进程,在汇款完成入账后,第一时间通过短信或邮件等方式通知汇款人。

亮点四:信息完整。系统将把汇款人提供的汇款信息(包括附言)完整传递至收款人。

中国银行的“中银全球智汇”(BOC-GPI)支持人民币、美元、欧元、英镑、日元、港币、新加坡元、澳大利亚元、加拿大元、瑞士法郎、丹麦克朗、韩元、澳门元、挪威克朗、新西兰元、南非兰特等货币,覆盖全球主要的经济发达地区。

通过中国银行传统柜台、智能柜台、手机银行和网上银行都能实现足不出户享受跨境汇款智能服务!详询中国银行各网点或95566。

中国银行推出全流程在线个人网络消费信用贷款——“中银E贷”

足不出户可获贷款 年化利率可低至4%

“叮”,随着一声清脆的短信提醒声,刘先生在中国银行中山分行营业部内体验了一番“中银E贷”,他获得了20万元信用额度,并立即提款10万元。“整个申请过程一气呵成,不到5分钟就实现了提款到账,非常简便快捷。我近期刚好打算装修房屋,有了这些钱就可以好好布置自己的新家啦。”刘先生兴奋地说。

据了解,“中银E贷”是中国银行推出的全流程在线个人网络消费信用贷款,不仅具有自助秒申、一键秒批、资金秒到、随心秒用的亮点,而且贷款额度较高,最高贷款金额可达20万元,基本满足客户个人消费需求。

该贷款可以用于家装、购车、教育、医疗等个人合法合理的消费支出,且授信额度有效期内可循环使用、随借随还,还款方式灵活,单笔用款可以采用到期一次性还本付息、按月付息到期还本等方式。

客户办理“中银E贷”无需任何纸质流程,通过该行手机银行/网上银行就能足不出户获得贷款,省去多次往返、频繁提供证明材料和授信审批时间长等诸多烦恼。

目前,该产品主要面向中行代发薪、个人住房贷款、理财客户及中山市缴存公积金职工开放。此外,与其他类似贷款产品相比,“中银E贷”的年化利率可低至4%。

2021年6月10日/星期四/ 湾区新闻部主编
责编 黄铁安 / 美编 刘栩 / 校对 黄文波

A14

珠中江·美食

平平淡淡就是

蒸

中国是世界上最早使用蒸汽烹饪的国家,这种看似简单原始却鲜美健康的烹饪方式,一直贯穿于华夏农耕文明的全过程。在距今约4000年前,炎黄部族的先祖从水煮食物的原理中发现蒸汽可使食物变熟,相对于其他烹饪方式,这种烹饪方式更能保持食物营养和原汁原味。

相比巴蜀的辣、江浙的甜,广东人的“蒸”功夫独步天下。真在于他们不必费心食材的选择,因为地处亚热带、濒临且河网密布,物产丰富,食材新鲜易得,因此无论是生猛海鲜、家禽肉类,还是蔬菜、点心、主食,只需在“蒸”法上动一些心思,就能成就一番美味。

保留食材的最大原味

南粤的早茶食肆,各类蒸笼令人大开眼界,虾饺、肠粉、凤爪、烧卖、豉汁蒸排骨琳琅满目,嘈杂的市井风情中,浮现出悠然闲适的日常生活态度。与此同时,南粤特色点心如芋头糕、萝卜糕、松糕、伦教糕等,也都是蒸制出来的。以至于古老的茶楼,还会有人推出小推车,里面承载的便是一笼笼冒着热气的蒸品。

对于海鲜的烹调方式,广东人更是从来以“蒸”来优先处理。比如鲜虾要开边后加蒜蓉蒸,螃蟹更是原只扔进蒸炉里,保持膏汁不外泄。对于蒸鱼,广东人的做法分为古法蒸和清蒸两种技法,所谓古法就是采用传统技艺,以冬菇片、笋片、火腿片等作配料,加

配虾抽、酱油等酱汁,出锅后弥漫着一股酱香,但底子仍是清淡。

粤地蒸菜中有一道“笼荷叶腊味蒸田鸡”,辅料佐以广东特色的腊肠、腊肉,配上海冬菇、姜片、葱段等,再用豉油调味,清香嫩滑。还有改良派的“荷香笼仔蒸滑鸡饭”,用鲜荷叶裹上大米、鸡肉一同蒸熟,是适合上班一族的便当。

当然,在广东人的日常里,冬菇蒸滑鸡、粉丝蒸带子、马蹄蒸肉饼、瑶柱蒸水蛋等都是人人会做的家常菜。蔬菜方面,广东人偶尔也会使用蒸的烹调,比如将蒜蓉和丝瓜、茄瓜、娃娃菜等同蒸,确是绝配,加入蒜蓉或者梅菜相辅,味道也是相当不错的。

藏于街坊心中的三蒸菜

虽然说蒸菜在广东,几乎

人人都会,但有一些店做的

蒸菜,

会加入自己的秘方调

汁,

让人欲罢不能。

比如这家在珠海金湾红旗镇经营了29年的老店——良友三蒸食店。

良友三蒸食店的老板兼

主厨黄师傅,

一家人在1992

年的时

候从江

门来到珠

海金湾

在这

开启了一段

三蒸的

历史。

店里的招牌菜是广为人知的三蒸:蒸排骨、蒸鱼头、蒸粉肠,还有金湾十大传统美食——咸蛋黄酿五花腩,还有深受食客们喜爱的猪肝瘦肉枸杞汤,豉油鸡等等。

蒸菜无油烟,

营养成分流

失少,

味道滋润、鲜甜,

最大程度地

保持食物的原汁原味,

如果食材不够新鮮,

恐怕采用

这种烹饪方式

就是自取其辱。

黄师傅每天晚上会跟

食材供应商下

单,确定第二

天所需要的材

料,需要多少采

购多少,当天用完。

到第二

天早上7时,

黄师傅就会到

附近的菜市场去挑

选好的食

材,二十多年

一直都是老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板

老

板